
 
ATA Nº. 06/2022 
 
 
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR DO INSTITUTO DE 
PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO DE DOURADOS EM 24 
DE MARÇO DE 2022.  
 

No dia vinte e quatro de março de dois mil e vinte e dois, às oito horas, reuniram-se os 
membros do Conselho Curador na sala de reunião do Instituto de Previdência Social 
dos Servidores do Município de Dourados – PreviD, de maneira que foi realizada a 
reunião ordinária do Conselho Curador, tendo como objetivo discutir as solicitações 
realizadas pelo memorando n.º 370/2022/PREVID sobre: A) Reestruturação da tabela 
de Funções de Confiança Previdenciária; B) Contratação de empresa especializada 
em prestação de serviços de gestão e abastecimento de combustíveis (gasolina 
comum e etanol) mediante sistema eletrônico, com cartão magnético, em postos de 
rede credenciada; C) Aditamento ou Nova contratação de empresa especializada em 
serviços de manutenção preventiva de equipamentos de ar-condicionado; D) 
Contratação de empresa especializada para fornecimento de materiais de limpeza e 
higienização; E) Aditamento ou Nova contratação de pessoa jurídica para prestação 
de serviços de agente de integração para atuar como mediador na seleção, 
operacionalização e gerenciamento de estudantes em cursos de ensino médio 
(regular/técnico/profissionalizante) e de ensino superior vinculados à estrutura de 
ensino público e privado, para preenchimento do número de vagas de estágio 
curricular supervisionado; F) Credenciamento de Instituição financeira: BB Gestão de 
Recursos DTVM S.A. e Caixa Econômica Federal; G) Minuta do Projeto de Lei que 
trata a aposentadoria especial para deficientes. H) Resolução Auxilio Alimentação para 
Eleição 2022; I) Reingresso do Conselheiro Antônio Marcos Marques; J) Data da 
próxima reunião ordinária. Estavam presentes os seguintes membros do Conselho 
Curador: Hélio do Nascimento, Sonia Maria Ferreira, Irene Quaresma Azevedo Viana, 
Solange Tumelero, Blavett da Rocha Fucks, Marcia Adriana Fokura, José Vieira Filho, 
José dos Santos da Silva, Keila Jonair Soares Pieto, Dilma Canedo da Silva e Eugênio 
Mendes. Também estiveram presentes os Diretores Theodoro Huber Silva e Silvana 
Maria Radaelli de Assis. Juntamente estiveram presentes os membros da Comissão 
Permanente de Análise de Ambiente de Trabalho do PreviD: Ana Paula Machado da 
Silva, Leonardo Landeira, Maiquelly de Oliveira Dias Pivetta, Milena Alves Craveiro, 
Sandra Paula Ferreira Rocha e Fernanda Aran Colnan Batista Barros. Os membros do 
Conselho Curador Karla de Almeida Battaglin, João Vicente Chencarek e Ana Rose 
Vieira justificaram suas ausências. Iniciada a reunião, o Presidente do Conselho 
Curador, senhor Hélio do Nascimento, após constatar quórum necessário para 
abertura, fez leitura da pauta da reunião e abriu para deliberação. Tendo as pautas 
sido aprovadas por todos os presentes. Em seguida, com a palavra o membro da 
Comissão Permanente de Analise de Ambiente de Trabalho do PreviD, senhor 
Leonardo Landeira apresentou aos Conselheiros a proposta que foi acordada entre os 
Servidores e a Diretoria Executiva sobre a reestruturação das funções de confiança 
previdenciária, conforme tabela apresentada no memorando nº 370/2022/PREVID. 
Após análise, os Conselheiros deliberaram pela aprovação da reestruturação das 
funções de confiança. Seguindo, com a palavra a Diretora Administrativa, senhora 
Silvana Maria Radaelli de Assis apresentou aos Conselheiros os processos de 
compras com os seguintes objetos: A contratação de empresa especializada em 
prestação de serviços de gestão e abastecimento de combustíveis (gasolina comum e 
etanol) mediante sistema eletrônico, com cartão magnético, em postos de rede 
credenciada; O aditamento ou Nova contratação de empresa especializada em 
serviços de manutenção preventiva de equipamentos de ar-condicionado; A 



contratação de empresa especializada para fornecimento de materiais de limpeza e 
higienização; O aditamento ou Nova contratação de pessoa jurídica para prestação de 
serviços de agente de integração para atuar como mediador na seleção, 
operacionalização e gerenciamento de estudantes em cursos de ensino médio 
(regular/técnico/profissionalizante) e de ensino superior vinculados à estrutura de 
ensino público e privado, para preenchimento do número de vagas de estágio 
curricular supervisionado, visando atender as necessidades do Instituto de Previdência 
Social dos Servidores do Município de Dourados/MS – PreviD. Após análise, o 
Conselho deliberou por aprovar os aditamentos ou novas contratações 
supramencionadas. Em seguida, com a palavra o Diretor Presidente, Theodoro Huber 
Silva apresentou aos Conselheiros o Credenciamento de Instituição financeira: BB 
Gestão de Recursos DTVM S.A. e Caixa Econômica Federal. Que após a averiguação 
dos Conselheiros, os mesmos deliberaram pela aprovação dos Credenciamentos de 
Instituições Financeiras. Ainda com a palavra, o Diretor Theodoro Huber Silva expôs 
aos Conselheiros a Minuta do Projeto de Lei que trata a aposentadoria especial para 
deficientes. Que depois de exposta, foi analisada e aprovada pelos presentes. O 
Presidente do Conselho, senhor Hélio do Nascimento informou aos Conselheiros 
sobre o reingresso do Conselheiro Antônio Marcos Marques. Em seguida, foi dada a 
palavra ao senhor Leonardo Landeira, secretário do Conselho, o qual fez leitura da 
Resolução sobre a Concessão do Auxílio Alimentação para a Eleição do PreviD de 
dois mil e vinte e dois. Após leitura e analise, os Conselheiros deliberaram pela 
aprovação da referida Resolução. Sem mais delongas, os Conselheiros optaram por 
alterarem a data da próxima reunião, que será no dia treze de abril de dois mil e vinte 
e dois, em razão que a próxima reunião ordinária estava marcada para um dia após a 
data da eleição, e os Conselheiros estarão indisponíveis. Nada mais havendo a tratar, 
foi encerrada a reunião, tendo eu, Leonardo Landeira, lavrado a presente ata que 
depois de lida e aprovada, vai assinada pelos presentes. 
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